



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

江苏邮银获全国消保竞赛团体第一名

邮储银行无锡市江阴支行蒯孟姣荣获全国消保竞赛个人二等奖

11月25日下午，从全国消保竞赛的现场合肥传来第一手消息。“团体第一，个人第二”！这短短的八个字，力重千钧，背后承载着江苏邮银参赛团队的努力，也饱含着江阴行参赛选手蒯孟姣三个月以来的辛勤付出。

天赋不够，勤奋来凑。大家眼中的小蒯是个乐观开朗、活泼爱笑的姑娘。9月份，选拔参加江苏省内消保竞赛时，小蒯曾有些担忧。对这些自己平常不怎么接触的消保知识，如何短时间理解、记忆是个不小的挑战。但看似柔弱的小蒯骨子里透着江阴人的韧劲和不服输的个性。不理解就多翻制度，多请教。记不住就加强记忆频次。在未脱产准备的基础上，通过辛勤付出，在省内消保竞赛中荣获了个人风采第三的好成绩。

此次全国消保竞赛主要是以片区赛、决赛方式开展。十一国庆长假刚过，小蒯就风尘仆仆赶往南京，参加省行集训。作为江苏邮银团队参赛选手，参加深圳的全国第五赛区片区赛，刷题库、练京刷、背稿子，每天的小蒯像陀螺般转个不停。每天仅休息5-6小时，但忙碌而充实。最终助力江苏邮银荣获片区



全国消保竞赛的现场 邮储银行供图

第一的佳绩。

披荆斩棘，砥砺前行。11月25日，在安徽合肥最终迎来了2020年消费者权益保护劳动竞赛决赛。在江苏邮银参赛团队选手的分工协作、通力合作下，斩获了团体第一的好成绩。小蒯因各项环节表现优异最终荣获此次竞赛个人二等奖。“团体第一，个人第二”真正为这次历时三月之久的消保竞赛画上了圆满的句号。

小蒯赛后感慨，感谢此次行内

给予她这个个人展示的机会。虽然赛程漫长，过程艰难，但她会继续发扬此次比赛的精神，一路披荆斩棘，砥砺前行，走好自己接下来的职场路。近年来，江阴支行积极挖掘培养青年骨干人才，不断为优秀的青年员工提供个人风采展示的平台。此次选拔蒯孟姣参加消保竞赛就是出于选拔锻炼优秀青年人才的目的。下阶段，江阴支行将继续做好青年人才培养工作，为邮储银行经营发展培养“生力军”。

无锡工行江阴支行党建助力服务为民 认真履行社会责任

“工于至诚，行以致远”。无锡工行江阴支行坚持党建引领各项工作，坚持金融便民、服务为民的发展道路，致力于为客户提供优质的产品与服务，全力打造“您身边的银行、可信赖的银行”。一是大力开展各类文明创建活动，创新金融服务方式，提升金融服务水平，改进金融服务质量，满足客户金融服务需求。

二是不断拓宽金融服务渠道，延伸金融服务范围，深入社区、学校、企业，向社会公众普及

各类金融知识。

三是积极向上争取信贷规模，加大对地方支柱产业重点项目建设的信贷投入，政银企三方密切合作。

四是中小企业量身定制多样化金融产品，建立信贷审批绿色通道，有效解决中小企业融资难的问题。

五是加强员工行为管理，不断规范业务操作，提高员工防范道德风险和业务操作风险的能力。 钱薇

无锡工行营业部党总支 参与“甘雨·爱力量”党建联盟活动



吴雨桦在演讲 工行供图

11月26日下午，工商银行无锡分行（简称无锡工行）营业部党总支参与“甘雨·爱力量”党建联盟活动，青年党员吴雨桦在活动中做了题为“党徽在岗位上闪光”的主题演讲，获得与会近二十个党组织的一致认可。本次活动壮大了联盟的成员队伍，也加强了联盟单位间的相互学习和交流，更体现了工行热心助残的爱心和服务人民、贡献社会的决心！ 王一丰

ICBC 中国工商银行 无锡分行

“中信大协同” 赋能江苏大发展大跨越

11月20日，中信集团分别与江苏省政府、南京市政府签署战略合作协议。中信银行、中信证券、中信建投证券、中信保诚人寿等集团子公司分别与江苏交通控股有限公司、徐工集团等重点国有企业签署相关子协议。根据协议，双方将在金融服务、基础设施建设、“一带一路”建设、城市综合开发、装备制造、环保产业合作、数字江苏、新材料、医药大健康等领域深化全面合作，实现优势互补、互利共赢。

协同既是中信集团的发展战略，也是经营哲学。中信银行作为中信集团最大的金融子公司，协同是该行在建设最佳综合金融服务企业进程中独特的优势所在。担任中信集团在江苏区域内协同业务牵头单位后，中信银行南京分行深入践行总行协同工作精神，依托中信集团金融与实业并举综合优势，将集团全牌照的金融服务资源与产业类各项资源共同整合，在服务实体经济、助力地方发展中展现担当作为，以“大协同”赋能江苏高质量发展。

中信银行南京分行成立于1991年，在省内地内已设立11家二级分行。2020年半年末存款规模

超过3400亿元，贷款规模近3000亿元，多项业务指标居当地股份制商业银行前列，是扎根江苏的重要金融力量。

中信银行始终紧跟国家战略，持续增强服务实体经济质效。中信银行南京分行联合中信集团在江苏的29家成员单位组成“中信联合舰队”，为客户提供一揽子金融服务，将银行传统信贷业务延伸至证券、保险、基金、信托、期货、租赁等众多金融服务领域，通过深化大协同，实现了金融与金融、金融与实业、实业与实业的互联互通，满足客户多元化的金融需求，助力江苏经济社会发展。

今年7月，中信集团协同委员会江苏区域分会正式成立，并同步成立无锡、常州、南通二级分会，合力助推江苏区域协同工作迭代升级。中信银行业务总监、南京分行行长陆金根介绍，截至目前，南京分行牵头中信联合舰队与镇江、常州、徐州、南京江北新区、盐城、淮安、扬州、泰州等江苏各地人民政府签订战略合作协议，总额超过6000亿元。

中信银行 CHINA CITIC BANK 以信致远 融智无限

光大银行无锡分行积极参与文明城市创建工作

文明城市是反映城市整体文明水平的最高荣誉，也是最具价值的城市品牌。为了推进无锡文明城市的建设，光大银行无锡分行积极配合政府及相关部门的工作要求，优化网点服务环境、规范服务人员行为、严格执行疫情防控措施，积极参与文明城市的创建工作。

光大银行无锡分行首先按照要求对所有网点厅堂进行了全面的布置，将行业规范、社会主义核心价值观等的展示牌悬挂至厅堂显眼的位，在跑马屏上循环播放“践行社会主义核心价值观 弘扬健康文明和谐新风尚”等文明城市建设应知应会宣传标语，在厅堂海报机播放“讲文明 树新风”的宣传海报，检查禁烟标志张贴到位，无障碍通道处设置了服务电话。同时加强员工的培训，尤其是一线窗口的工作人员，利用晨夕会进行工作部署，传达文明城市的精神，组织员



光大惠山支行积极参与文明城市创建工作 光大银行供图

工熟记行业规范、社会主义核心价值观的具体内容，营造良好的创建氛围。

文明始于心，创建始于行。光大银行无锡分行会继续积极践行央企社会责任，带领全体员工满怀

热情投身于创建文明城市的工作中来，以实际行动为创建文明城市贡献自己的一份力。

Bank 中国光大银行 无锡分行

兴业银行无锡分行开展“文明城市建设整改提升工作”专项行动

为树立全市银行业保险业文明规范良好形象，兴业银行无锡分行日前开展“文明城市建设整改提升工作”专项行动，以最大决心、最快速度、最硬举措、最佳效果确保实现全行场所环境大改善、金融服务大优化、文明程度大提升，为无锡市坚决打赢全国文明城市荣誉保卫战接续奋斗。

据了解，该行从提升分行整体形象的高度去认识和落实文明城市创建工作，成立创建领导小组，行领导亲自挂帅，有效形成上下合力，全面落实各层级文明创建主体责任；明确要求各支行、各部门将此项工作作为本行2019-2021年

省级文明单位创建的重要工作，形成全员参与、自觉践行的良好创建氛围。

在督查整改中，该行认真贯彻执行无锡市精神文明建设指导委员会相关要求，各网点先进行自我完善，全面优化服务环境，规范服务礼仪，做好服务承诺，提升服务水平，努力营造文明服务的良好风尚。同时综合部落实专人对全辖各网点进行检查，对照文明办下发的现场测评的11条要求，找准差距，以问题为导向，细化工作措施，逐条进行打分核实，对发现的问题，绝不姑息，限期整改。 结合此次创建整改，该行公益

宣传也在有声有色展开：各网点充分利用辖内的门头LED屏、电子海报屏、电视终端等渠道，合理设置相应的公益广告，做到文明城市创建工作宣传有图、有声、有影，进一步营造深化文明城市建设的浓厚氛围。

该行有关负责人表示，本次行动中，将形成兴业银行无锡分行文明创建长效机制，压实基层网点责任，全面排查、全面达标、全面过硬，对督查检查中发现问题且整改不力的网点实行一票否决。 郑孙健

兴业银行 无锡分行 INDUSTRIAL BANK CO., LTD. Wuxi Branch